



Réunion Conseil Municipal

Compte-rendu 47 du 30 mai 2024

Présents : Céline Baudry, Maurice Bettant, Aurélie Borel, Marc Cavagnis, Pierre Cochonat, David Fernandez, Stéphanie Gerbier Pochet, Jean-Luc Pluot, Annick Sansoe, Sandrine Scalise et Jonathan Vericel

Absent : Chantal Lemerre

↳ Début de réunion à 19h10

Ajout d'une délibération pour la demande de subvention pour l'isolation de la salle des jeunes.

M. le Maire nous fait lecture de l'ordre du jour.

Approbation du compte rendu du dernier conseil municipal (le 16 avril 2024) : adopté à l'unanimité

Ordre du jour

Secrétaire de séance : Stéphanie Gerbier Pochet

Délibération : signature de la nouvelle convention portant sur les modalités de fonctionnement du service commun d'instruction du droit des sols (ADS)

M. le Maire informe les membres du Conseil Municipal qu'il faut prendre une délibération pour l'ADS. Cela correspond à une mise à jour de la convention déjà en place avec la communauté de communes de Bugey sud (CCBS).

→ Contre : 0 Neutre : 0 Pour : 11

Délibération : attribution du marché de travaux pour le projet de rénovation d'un bâtiment public, de travaux de mise en accessibilité de la mairie

M. le Maire informe les membres du Conseil Municipal qu'il faut prendre une délibération pour le projet mairie (attribution des travaux). Une procédure de consultation a eu lieu sur 7 lots le 7/11/2023. Tous les lots ont eu des réponses pour cette 2^{ème} consultation.

1^{er} lot : entreprise Martins Osvaldo pour 33 604,58€ HT

Lot 2 : Métal Habitat pour 3 832,80€ HT

Lot 3 : Bonnaz pour 48 000€ HT

Lot 4 : Durand pour 61 872,30€ HT

Lot 5 : Conception réalisation carrelages pour 12 900€ HT

Lot 6 : Burdinat Guillaume pour 33 800,20€ HT

Lot 7 : Rey pour 32 569€ HT

Pour un total HT de 226 578,88€. A noter que la démolition est effectuée par les agents.

→ Contre : 0 Neutre : 0 Pour : 11

Dé libération : demande de subvention pour l'isolation de la salle des jeunes

M. le Maire donne la parole à M. Cavagnis. Il informe les membres du Conseil Municipal qu'il faut prendre une délibération pour faire une demande de subvention auprès de la DSIL (dotation de soutien pour l'investissement local) pour l'isolation de la salle des jeunes. Elle serait d'un montant de 20% minimum. Montant du devis de l'entreprise TSDLM pour 5 850€ HT. Les travaux pourraient être fait à l'automne mais il faut faire la demande avant le 15 juin.

→ Contre : 0 Neutre : 0 Pour : 11

Questions diverses

* Travaux

- demande de devis pour 2 appartements au-dessus de la mairie. Pour l'appartement nord-est 1 devis reçu de 34 161€ HT. Appartement sud-ouest (Mairie actuelle), devis de 32 900 € H.T. Le souci c'est qu'il n'y aurait aucune subvention pour ce type de travaux.

2 autres appartements se sont libérés dont un au Patronage et l'appartement sud-est à la mairie. Quelques réparations sont à prévoir pour pouvoir les louer très rapidement.

- Filet du City : les filets devraient être installés durant l'été.

- Orme sec sur pied vers le terrain de foot : nous avons reçu un devis de 1 866€ HT. Nous sommes en attente d'autres devis.

- Une réflexion est menée concernant l'installation de caméras dans la commune, un groupe de travail a été constitué avec Céline BAUDRY, Aurélie BOREL et Stéphanie GERBIER POCHE.

* Atelier au Grand-Camp

Nous souhaitons acheter un local au Grand Camp afin de déménager le service technique dans des locaux décentes. L'établissement public foncier (EPF) gère la négociation pour nous. L'EPF aide les communes dans l'achat de biens (avec des avantages intéressants). Le bien est proposé à 240 000€. Si nous arrivons à finaliser ce projet, nous aurions alors l'équivalent d'une location mensuelle (1 696€) à verser pendant 12 ans à partir du 1^{er} janvier 2025 et nous pourrions l'utiliser immédiatement.

Ensuite, nous nous occuperions de l'ancien local technique (vente, destruction ou autre...).

Une réunion « finances » se réunira rapidement afin de voir si ce projet est envisageable.

* Elections

Ouverture du bureau de 8h à 18h.

* Chats libres

Une réunion avec une bénévole de l'association a permis de préciser notre partenariat.

* Marais des Planches

Le projet du traitement des déchets continue. Une rencontre avec la présidente du SHR se déroulera lors du prochain conseil municipal.

* CMJ

Une journée de convivialité aura lieu le 22 juin.

* Borne électrique

M. David Fernandez nous informe sur les bornes de recharge électriques pour les voitures.

* Stade de foot

Le club souhaite installer une clôture le long de la route du Sablon.

La commune prendrait en charge le matériel selon la hauteur du devis.

↳ L'ordre du jour étant épuisé, la réunion est close à 23h.

⇒ Prochain conseil municipal le mardi 2 juillet à 19h.

